s DKC

Cucrtema MeTananyeckmnx JIMCTOBbLIX JIOTKOB

"S3 Combitech”

comBiTecH

JIncToBbIe NOTKU

[psAMble 3n1eMeHTbl U aKceccyapbl

CxeMbl MOHTaXa




CucremMma nucroBbixX NoTkoB "'S3 Combitech" 53

CcCOomBITECH

Cucrema MeTanmuyeckux nucroBbix NoTkoB "S3 Combitech"
Cdepa npuMeHeHUn

Cepwsi TIUCTOBbIX JIOTKOB SIS KOMMEPYECKOol U MyHuLmMnanbHoi HeasmxmmMocth "S3 Combitech" nmeet cbanaHcMpoBaHHbI HAabop NOTPebUTENbCKMX
KayecTB, OMTUMasbHbIN AN AAHHOFO CerMeHTa pbiHka. Kak v Bce cucteMbl [IKC, AaHHas cepusi COBMECTUMA C APYrMMU NPoAyKTaMu KOMMaHuu, 4to
MO3BONIAET CO3A4aBaTb CUCTEMbI 060N CNOXHOCTU U noj Nntobble 3aaaun.

CneunanbHas KOHCTPYKUUSt NOTKOB cucteMbl "S3 Combitech" nckntoyaeT BO3MOXHOCTb NoBpexaeHus kabensa npu npoknaake, a coeiMHeHne BHaxnecT
C nomoLbio GUPMEHHOro KpenseHusa "nana-mama" cokpaiiaeT BpeMsi MOHTaxa A0 60 %. LLMpoKMiA acCOPTUMEHT CUCTEMHBIX M MOHTaXHbIX akceccyapoB
No3BONSAIOT NMOCTPOUTb TPACCy /060N CNOXHOCTU.

mmm L )

BusHec-ueHTp Cknaackue KOMIMnJeKcbl MyHuuunanbHas HeABMXKUMOCTb

OTnnuunTenbHble 0CO6EeHHOCTHU

TonwmMHa LMHKOBOIO C/los — A0 18 MKM
Bbicokas KOppO3MOHHas CTOMKOCTb yBeNnynBaeT
cpok cnyx6bl Ao 50 net (YXN13 n YXN4)

S-o6pa3Has KpoMka
MoBblleHHas HecyLlasa cnocobHOCTb U 3almTa
n3onsaumn Kabens ot noBpexaeHun

BBopa kabens B N10TOK
MoHTax Kabenis C NoMOoLLbIO
crneumanbHbIX BBOAOB

CoeauHeHue "nana-mama"
DKOHOMUT BpeMS Ha yCTaHoBKY A0 60 %

MOCTOSIHHbI KOHTYp 3a3eMeHuns
Be3onacHoCTb Npw AanbHenwem

UCMob30BaHNK MNpeaBapuTenbHas u 6e3BuHTOBas dukcaums

CyLeCcTBEHHO COKpallaeT CPOKN MOHTaxa




@ D KC CocTtaB cucTteMbl

CocTtaB cucrembl

o JNoTok nepdopurpoBaHHbIin SPL3520

e JNoTok nepdopupoBaHHbIi SPL3505

e Yron yHuBepcasbHbli rOpM3oHTanbHbIi 90°
e M-o6pasHbii npocdwunb PSL

e Wnuneka M6



CoBMeCTUMMOCTb CUCTEM SB

CcCOomBITECH

CoBMEecCTUMOCTb CUCTEM

Cucrtema nerkmx nucrosbix N10TkoB "S3 Combitech" coBmectuma co Bcemu rpynnamum "Combitech”. Insa ocywecTBneHms nepexoaa C NOTKOB JIMHENKN
"S3 Combitech" Ha noTku Apyrux rpynn Heo6XoAMMO UCMOb30BaTb NEPEXOAHNKN U METU3bI, MPUCYTCTBYOWME B accopTumeHTe [KC.

COBMECTMMOCTb C rpynnown COBMECTUMOCTb C rpynnowu COBMECTMMOCTb C rpynnomu
"S5 Combitech” "F5 Combitech” "L5 Combitech”

COBMECTMMOCTb C rpynnomn CoBMEeCTMMOCTb C aKkceccyapaMm
"U5 Combitech” "S5 Combitech”



[(=DKC

MpsaMble 31eMeHTbI

MpsMble 3/51eMeHTbI

NMepdcdopupoBaHHbIE JIOTKM C BbICOTOU 60KOBOI CTEHKU 50 MM

Onvna L,

7x12

12x7

Bbicota H,
MM MM MM

50
100

3000 50 150

200
300

WwupuHa B,

TonwmHa,
MM

0,6
0,6
0,6
0,7
0,7

HenepdopupoBaHHbIE JIOTKU C BbICOTOW 60KOBOW CTEHKU 50 MM

[onyctumas Harpyaka , Kr/m

160

140

120

100

80

60

40

20

7x12 12x7
c#ﬁ'
w0
o e ——
L
AnuHa L, BbicoTta H, LWupuHa B, TonwuHa,
MM MM MM MM
50 0,6
100 0,6
3000 50 150 0,6
200 0,7
300 0,7
Fpacdunkm Harpysok
20
15
=
s
10 €
g
C
\\
\ 5
\\
\
~—
0
1,5 2 2,5 3,5

PaccTosiHue mexay ornopamu, M

=== |llnpura: 50-300 Mporu6 npu gonycTMMoi Harpyake

Ha3HaueHue:

® NoCTpoeHne kabenbHbIX Tpacc AN NpoKNaaKu
npoBoAoB 1 kabenen.

XapakTepucTukum:

® UCMOSIHEHWE — CTalb, OLMHKOBAHHAas no
metoay CeHA3nMupa;

e TpybuaTas KOHCTPYKLUS 3aMKa.

YnakoBka, M Kon
36 SPL3505
24 SPL3510
24 SPL3515
24 SPL3520
12 SPL3530
Ha3sHaueHue:

® MNOCTpPoeHMe kabenbHbIX TPacc ANS NPoKIaAKu
npoBoaoB v kabene.

XapaKTepucTuku:

® MCMOJIHEHME — CTaflb, OLUMHKOBaHHasa no
metoay CeHasnmupa;

e TpybuaTas KOHCTPYKLUUS 3aMmKa.

YnakoBka, M Kon
36 SNL3505
24 SNL3510
24 SNL3515
24 SNL3520
12 SNL3530

YcnoBusA UCNbITaHUi JIOTKOB Ha
6e3onacHyto pabouylo Harpysky:

e ycnblTaHnsa no NOCT P 52868 n. 10.3.3;
® pacCTosiHMe OT MecCTa CTblKa NpPsAMbIX CEeKLMI
B KOHLIEBOM MposieTe A0 OMnopbl 3aHMMaeT
avctaHumio 1/4-1/5 ot AnuHbl NponeTta,
CXeMbl UCMbITaHUI CcornacHo

TY 3449-013-47022248-2004;

® NPOAOSbHbIN Npornb He 6onee 1/100 ot
ANVIHBI NponeTa;

e nornepeyHblin npornb He 6onee 1/20 oT
LUMPUHBI NOTKA;

e K03(pPpULMEHT 3anaca He MeHee 1,7 oT
3asiB/IEHHOW HarpysKku.



MpsaMble 3n1eMeHTbI 53

COMBITECH
Yron yHuBepcasbHbliA FOPU3OHTaNbHbIA 90°
50 HazHaueHue:
® OpraHusauus noBopoTa Tpacchl B
o ropu3oHTanbHOM Naockoctu, T-oTBoA, X-0TBOA.
XapaKTepucTuku:

* TONLWMHa cTanu akceccyapa - 0,8 MMm;

® LCMOJIHEHME — CTajlb, OLUMHKOBaHHas no
meToay CeHasumupa;

® MOAXOAUT ANS NTOTKOB WKMpUHOM oT 50 Ao
] 600 MM,

BbicoTa, MM Bec, kr Kon

50 0,177 SCG90500

M-o6pasHbii npodunb PSL

1,2 HasHaueHmue:
e opraHusaums noaseca kabenbHOM Tpacchl C
20 MOMOLLbIO LWINUIIEK.
N i XapakTepucTuku:
= ® TONWMHA cTann - 1,2 mMMm;
L ® ICMOSTHEHWE — CTaslb, OLMHKOBaHHas no
f 46,4 meTosy CeHasumupa;
175 ® 1CMOSIb30BaHWe ANst TOTKOB WupuHoi 100,
150, 200 n 300 MM.

—

] \17x105

AnvHa L, MM Bec, kr YnakoBkKa, WT. Koa
160 0,1 30 SBL29010
200 0,15 30 SBL29015
280 0,23 30 SBL29020
360 0,3 30 SBL29030

Wnunbka M6

HasHaueHue:
e opraHusaumsa noaseca kabenbHON Tpacchbl C
& nomolubto M-o6pasHoro npoduns.
= XapaKTepucTukum:
7 e AnameTp pe3bbbl — 6 MM;
® NCMNOSTHEHWE — CTaNb, rajlbBaHUYecKu
OLMHKOBaHHas;
e Kflacc npoyHoctn - 4,8.

-

O603HaueHue MxL AnuHa L, MM Kon-Bo B ynakoBke, M Bec ynakoBKH, Kr Kopn
M6x1000 1 100 15 SCM20601
M6x2000 2 100 15 SCM20602



[(=DKC

CxeMbl MOHTAa»Xa

CxeMbl MOHTaX>xa

OpraHM3auus NOBOpPOTa TPacChbl

OnucaHue MOHTaXHOro 3/IeMeHTa
BWHT c kpecToobpasHbiM wavuem M6x10
[aiika c HaceukoW, NPensTCTBYIOLLEN OTKpyUYnBaHuio M6

MnacTtuHa coeanHutenbHas GTO H50

OpraHusauyusa T-oTBoaa TpaccChbl

OnucaHue MOHTaXHOro 3/IeMeHTa
BWHT c kpecToobpasHbiM wavuem M6x10
[aiika c HaceukoW, NpensTCTBYIOLLEeN OTKpyUYnBaHuio M6

MnactuHa coeanHutenbHas GTO H50

OpraHusaumsa X-oTBoaa Tpacchl

OnucaHne MOHTaXXHOro 3JIeMeHTa

BWHT c kpecToobpasHbiM wavuem M6x10
[alika c Haceukol, NPensaTCTBYIOLLEN OTKpyYMBaHuio M6

MnactuHa coeamHuTenoHasa GTO H50

HasHaueHue:

® 715 NOBOPOTa Tpacchl Nnos yraom 90° Heo6XxoAMMO UCMOMb30BaTh Yrosl yHUBEpPCabHbIi
ropusoHTasnbHbIl 90. [ MOHTaXa ropusoHTasIbHbIX YI10B MPUMEHSIOTCS coeanHuTens GTO.
[laHHble MOHTaXHble akceccyapbl yCTaHaBMBAKOTCSA BO BHYTPEHHIO YacTb floTka. Faiku
pacrnonaralTcsl C BHELWHEW CTOPOHbI 6OpPTOB.

Konuuectso, wr. Kon
7 CM010610
7 CM100600
2 37301

Ha3HaueHue:

® OINA OTBETB/EHUA TPaCChl Heob6xoAUMO MCMNob30BaTh ABa YHUBEpCcanbHbIX yrna. na MoHTaxa
T-oTBOAA NPUMEHSIOTCS COEANHUTENb GTO. [aHHble MOHTaXHble akKceccCyapbl yCTaHaBnnBarkTCA BO

BHYTPEHHIOK 4acCTb J10TKa.

Konuuectso, wr. Kon
12 CM010610
12 CM100600
4 37301

HasHaueHue:
e AN OpraHM3auunmn ABYXCTOpPOHHero X-o6pa3Horo oTBoja Tpacchbl HE06X0AUMO MCMOJIb30BaTh

yeTblpe YHUBEpCanbHbIX yrna. [ng MoHTaxa X-0TBoAa NpuUMeHaoTCs coeanHuTens GTO. [aHHble

MOHTaXHbl€ aKkCcecCCyapbl YCTaHAB/MBAKTCA BO BHYTPEHHIOK 4acCTb JI0TKaA.

Konuuectso, wr. Kon
24 CM010610
24 CM100600
8 37301



CxeMbl MOHTaXa

S3

comBITeECH

OpraHusauyus noaBeca Tpaccbl ¢ nomoubio M-o6pa3Horo npocduns

OnucaHne MOHTaXXHOro 3JIeMeHTa

M-06pa3Hblit Npodusb TONLWMHOM 1,2 MM
LWnnnbka M6

BWHT C rnafgKoil ronoBKoi U KBagpaTHbIM
noAronoBHWKOM M6x16

[aiika c HaceykoW, MPenaTCTBYIOLEN OTKPy4UBaHuio M6

Lllainb6a 6enoro useta M6 kysoBHas DIN9021

HasHaueHue:
e 151 OpraHM3auuun noaseca Tpaccbl He06XxoAMMO McMnosb3oBaTh M-06pasHbilii Npodunb PSL n
wnunbkn M6.

KonuuectBo, wrt. Kon
1 SBL290**
2 SCM20601/SCM20602
2 CM010616
6 CM100600
4 CM120600



@ D KC Ana 3aMeTokK




(= DKC




